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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę tuszy i tonerów, EZ/215/109/2013

Pytanie nr 1 
Zakup nowych tuszy do drukarek KOLOROWE" pkt 1 brzmi "LC1100 C,M,Y" - ilość zamawiana 50 - proszę o wyjaśnienie czy zamawiana ilość to 50szt pojedynczych kolorów tuszy czy 50 kompletów po trzy kolory

Odpowiedź:

50 sztuk pojedynczych kolorów do wyboru przez Zamawiającego w zależności od zapotrzebowania.  
Pytanie nr 2

Zakup nowych tuszy do drukarek KOLOROWE" pkt 3 brzmi "716C, 716M, 716Y tylko oryginał" - ilość zamawiana 10 - proszę o wyjaśnienie czy zamawiana ilość to 10szt pojedynczych kolorów tuszy czy 10 kompletów po trzy kolory, dodatkowo proszę podać symbol i nazwę producenta urządzenia do którego mają te tusze pasować

Odpowiedź:

Symbol CRG 716C,M,Y. 10 sztuk pojedynczych kolorów do wyboru przez Zamawiającego 
w zależności od zapotrzebowania.  
Pytanie nr 3

Zakup nowych taśm i kaset" pkt 1 brzmi "taśma barwiąca do drukarki w zgrzewce ERC 28" 
- ilość zamawiana 25 - proszę o przesłanie dokładnej specyfikacji zamawianego produktu 
z uwzględnieniem marki i modelu urządzenia do którego ma pasować wymieniona taśma oraz doprecyzować ilość zamawianych sztuk, gdyż zamieszczony opis nie jest jednoznaczny 
(25 sztuk czy 25 zgrzewek)

Odpowiedź:

25 sztuk. Kaseta EPSON ERC 28. 
Pytanie nr 4

Zakup nowych taśm i kaset" pkt 5 brzmi "MATRYCA do RISOGRAFU 2370 EP" - ilość zamawiana 10 - proszę o przesłanie dokładnej specyfikacji zamawianego produktu 
z uwzględnieniem formatu matrycy (A3,A4) oraz marki i modelu urządzenia do którego ma pasować wymieniona matryca.
Odpowiedź:

Format matrycy A3. Matryca S-4363. 
Pytanie nr 5

Pytanie dotyczy pakietu – zakup nowych tuszy do drukarek kolorowych, poz. 3.

Proszę o dokładne określenie tuszu 716CMY oryginał – tzn. producenta drukarki i numer tuszu oryginalnego.

Odpowiedź:

Symbol CRG 716C,M,Y 10 sztuk pojedynczych kolorów do wyboru przez Zamawiającego 
w zależności od zapotrzebowania.  

Pytanie nr 6

Czy w związku z postępowaniem EZ/215/110/2013 na zakup i dostawę tuszy i tonerów  
i zmianą terminu składania ofert, nastąpią również zmiany w opisie przedmiotu zamówienia? Nasza firma nie zdążyła złożyć stosownego pisma w terminie, ale nasze poważne wątpliwości budzi jedna z pozycji w przetargu, chodzi o niedostępna na rynku  matryce do Risographu 2370 EP. Czy kwestia tej pozycji była poruszana w zapytaniach konkurencji?

Odpowiedź:

Format matrycy A3. Matryca S-4363. 

 z poważaniem 
